

## 联合反恐 势在必行

# 多国加强打击恐怖组织力度

**新华网消息** 面对极端组织“伊斯兰国”的嚣张行径,法国、俄罗斯、英国等国纷纷表示将采取措施加强反恐力度。国际社会联合反恐势在必行,一些国家正在考虑如何加强协调合作,但建立一个真正有效的、具有包容性的国际反恐联盟前景不明。

美国白宫17日发布声明说,法国总统奥朗德将于24日访美,与美国总统奥巴马讨论两国合作反恐。英俄等国也表示将加强对恐怖组织的打击行动。

白宫在声明中说,美法领导人将在白宫举行会谈,商讨美国如何协助法国调查巴黎恐怖袭击和打击“伊斯兰国”的下一步合作,并重申两国反恐决心。

法国总理瓦尔斯先前表示,除奥巴马外,奥朗德下周还将在莫斯科会见俄罗斯总统普京,商谈打击“伊斯兰国”相关事宜,并筹划建立一个打击“伊斯兰国”的独特联盟。

据黎巴嫩广场电视台17日报道,叙利亚总统巴沙尔在接受法国一家媒体采访时表示,叙利亚愿与法国共享情报,但前提是法国改变其对叙政策。

巴沙尔说,叙方一直呼吁有必要建立打击恐怖主义的国际联盟。他同时表示,如果法国政府在打击恐怖主义上不认真,叙利亚将不会浪费时间与之合作。

俄罗斯外长拉夫罗夫17日在俄远东地区接受采访时表示,美国对“伊斯兰国”的打击活动是有选择性的,大多数打击都没有触及那些对抗政府的“伊斯兰国”势力。他说,这种具有双重标准的游戏极端危险。

拉夫罗夫认为,美国对“伊斯兰国”又爱又恨,“伊斯兰国”能迅速削弱叙总统巴沙尔势力,有可能把巴沙尔从总统的位置上拉下来,但美国也不想过于强化“伊斯兰国”,不希望“伊斯兰国”夺取叙利亚大权。

一架俄罗斯客机10月31日在埃及西奈半岛坠毁,机上224人全部遇难。俄安全机构11月17日确认,客机上爆炸装置爆炸是飞机失事的原因。俄总统普京表示,将进一步加强俄军在叙利亚的空中打击力度。俄罗斯国防部长绍伊古宣布,俄决定动用远程战略轰炸机,从本土起飞参与叙利亚空袭行动,将把空袭强度增为原来的两倍,并已制定新的针对叙境内“伊斯兰国”目标的空袭行动计划。

法国国防部长勒德里昂17日在法国电视一台宣布,法国军机当天对位于叙利亚拉卡市的“伊斯兰国”目标实施轰炸。这是法国军机连续第三天轰炸拉卡市的“伊斯兰国”目标。

英国首相卡梅伦17日在议会下议院表示,巴黎恐袭事件加大了英国对叙利亚采取军事行动的必要性,英国面临直接且不断加剧的恐怖威胁。因为“伊斯兰国”不仅存在于伊拉克,也活跃于叙利亚,所以他表示,希望议会会对英国参与对叙利亚空袭进行新一轮投票。

英国财政大臣奥斯本17日宣布,英国计划在5年内投入19亿英镑(约合28.9亿美元)用于打击网络袭击和网络恐怖活动,阻止恐怖分子利用互联网威胁英国国家安全。

以美国为首的反恐联盟打击叙利亚和伊拉克境内“伊斯兰国”目标的空袭行动已持续一年,但并未给这一组织带来致命性打击。西方一直将俄罗斯和叙利亚巴沙尔政府排除在打击“伊斯兰国”联盟之外,此举遭到广泛质疑。法国首都巴黎13日遭遇连环恐怖袭击并造成严重人员伤亡后,法国等西方国家开始重新考虑加强国际反恐合作的必要性。



## 法国特种部队逮捕7名恐怖嫌疑人

**新华网消息** 法国政府发言人斯特凡纳·勒福尔18日在一个记者会上宣布,法国特种部队当天在巴黎郊区圣但尼市的反恐突击行动结束。警方说,此次行动导致至少两人死亡,7名恐怖嫌疑人被逮捕。

法国警方消息说,恐怖嫌疑人躲藏在圣但尼市中心一栋大楼的房间里。特种部队当天早晨对这些恐怖嫌疑人发动进攻,至少两人死亡,其中一名妇女为自爆身亡。此外,警方还逮捕7人,包括警方进攻房间内的3人。

据法国媒体报道,目前警方仍在对大楼及其周边地区进行搜查,以寻找其他可能的嫌疑人。报道说,恐怖嫌疑人藏匿的大楼距离13日晚发生爆炸袭击的法兰西

体育场大约800米远。突击行动的目标是巴黎系列恐怖袭击案的幕后主使——摩洛哥裔比利时男子阿卜杜勒-哈米德·阿巴乌德,据信他是极端组织“伊斯兰国”内部最活跃的袭击策划者之一。但目前尚不清楚此人是否已被警方逮捕。

突击行动从当地时间18日4时20分开始,恐怖嫌疑人拒绝投降,与警方持续交火。7时35分,记者在现场听到爆炸和密集枪弹交火声,应该是警方在发动强攻。

记者看到,现场道路已经完全封锁,一架直升机在交火地点上空盘旋。警方要求在突击地点附近工作的人们不要前往工作地点。圣但尼市市政府要求市民不要出门。

## 美议员要求调查华人间谍冤案“种族定性”问题

**新华网消息** 针对近来发生的多起华人科学家间谍冤案,多名美国亚裔议员17日再次呼吁,美国政府应调查在错误起诉华人科学家的过程中是否存在“种族定性”歧视问题。

来自美国国会亚太裔议员党团的华裔议员赵美心、刘云平、孟昭文和日裔议员迈克·本田当天在美国国会召开新闻发布会。最近重获清白的两名华人科学家郝小星和陈霞芬在发布会上讲述了各自的遭遇以及冤案对心理和声誉的伤害。

赵美心说,现在看来美国“有一种把美国华人科学家定性为中国间谍的习惯与模式,哪怕没有可信的证据支持”,而郝小星和陈霞芬就是这种习惯与模式的受害者。

刘云平说,美国存在许多“盲点”,其中一个就是“歧视亚裔美国人的历史”。他回忆,今年5月有20多名议员联名给林奇写信,要求对陈霞芬冤案进行全面调查,本月初又有40多名议员联名写信给林奇要求继续展开调查。

迈克·本田认为,对华裔美国人的“种族定性”问题必须终止,美国司法部应对此进行独立调查。

两名华人科学家中,郝小星是美国天普大学教授,今年5月被指控向中国输送敏感超导技术,4个月后被美国司法部撤控,原因是弄错了核心证据。陈霞芬是美国国家气象局水文专家,去年10月被指控窃取政府机密数据并输送给中国,但今年3月检方在开庭前突然撤诉。今年9月,国家气象局通知说将开除她,理由与之前的起诉书大多相同。

无辜的美国华人科学家频频遭起诉引起美国舆论关注。最新一期美国《科学》杂志刊登长篇通讯,称仅过去一年中就有5名在中国出生的科学家被指控窃取商业机密或有经济间谍之嫌,后又撤诉。此类案件数量之多“令人吃惊”,美国的华人科学家人人自危,担心与中国人的正常合作招来美国政府无端猜疑。该文援引批评人士的话说:“闻到了政治迫害的味道。”

## 尼日利亚东北部爆炸致30多人死亡

**新华网消息** 尼日利亚东北部阿达马瓦州首府约拉当地时间17日晚发生爆炸,造成30多人死亡、80多人受伤。

当地警方说,爆炸于当地时间20时许发生在一个停车场里,当时那里有很多商贩设摊售货。

尼日利亚国家紧急事务管理局官员萨阿德·贝洛说,爆炸造成32人死亡、80人受

伤。阿达马瓦州警察局新闻发言人奥斯曼·阿巴卡卡尔则表示,有31人在爆炸中死亡。

今年10月23日,约拉的一座清真寺遭自杀式炸弹袭击,造成至少27人死亡,另有96人受伤。尼警方指责极端组织“博科圣地”是袭击事件的策划者。位于尼日利亚东北部的阿达马瓦、约贝和博尔诺三州长期遭到“博科圣地”的骚扰。

## 缅甸总统下令取消果敢地区军事管制

**新华网消息** 缅甸总统府18日通过官方媒体刊登总统吴登盛签署的总统令,宣布缅甸政府取消对位于掸邦北部果敢自治区的军事管制。

取消果敢地区军事管制的总统令自17日起生效。根据总统令,鉴于果敢地区已经回归正常的管理和法律秩序,村庄也

恢复安宁,因此取消军事管制。

今年2月9日,果敢地区发生缅甸民族民主同盟军(简称果敢同盟军)与缅甸政府军之间的冲突,事态日益严重。缅甸政府2月17日宣布果敢地区进入紧急状态,军事接管当地一切权力。此后,缅甸政府分别于5月、8月两次延长军事管制90天。

### 天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天  
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎重考察,谨防受骗。根据相关法规,应聘者无须向聘方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 1599799067

### 遗失声明

咸宁辰飞贸易有限公司,纳税人识别号:421200309726360,遗失纳税人发票登记一本,声明作废。

湖北省通山县黄沙铺镇黄沙街52号院班荣丢失道路运输驾驶员货物运输从业资格证件,证号:422326197602016133,声明作废。

### 湖北科泽广告装饰有限公司

HUBEI KEZE ADVERTISEMENT DECORATION CO., LTD

画册单页设计 / 彩色印刷 / 黑白彩色打印复印  
标书装订 / 大幅面效果图 / 工程图输出复印晒图  
广告招牌 / 条幅 / 钛金字 / 户外广告 / 路标指示牌  
招牌灯箱 / 亮化工程 / 广告伞、广告杯、广告扇  
LED显示屏 / 吸塑发光 / 展板展示 / 喷绘写真  
名片 / 纸杯 / 手提袋 / 无纺布袋 / 挂历台历 / 信纸信封  
餐巾纸 / 扑克牌 / 无碳复写联单 / 社会各类杂件

0715-8900163 15997988988  
咸宁宏大城市广场城南站入口20米

### 咸宁桂花印刷

欢迎定制2015年挂历,规格多、品种全,经典、时尚、漂亮、近期上门客户、来电客户均赠送明年精美挂历。

电话:133 3988 9318  
传真:8346398 QQ:610862887

### 奥星燃气站

用服务传播品牌和文明

优质长岭气 65元/瓶(13kg)  
佳能气 75元/瓶(13kg)  
送气上门加15元

电话:8335352 13477777016  
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

### 鼎旺驾校

梦想起步的地方 专车接送 服务一流

模拟支队科目二考场建成

报名热线:0715-8914999  
校长:15629989996

### 遗失声明

广东碧桂园物业服务咸宁分公司温泉城物业服务中心不慎遗失装修押金票一张,票号:0037319,票面金额:5000元,特声明作废。

湖北省咸宁市咸安区官埠桥镇石子岭村八组4号吴建遗失咸宁市出租车从业资格证件,证号:4212010040012000549,声明作废。